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. Alper ve Betiil diiz bir yolda sabit hizla koguyorlar. Betiil kosuya kendi adimiyla 50 adim
onde bagliyor. Alper ii¢ adim atincaya kadar Betiil dort adim atiyor. Ancak Alper’in iki adimi

Betiil’iin ii¢ adimina esittir. Alper, Betiil'ii yakalamak icin ka¢ adim atmalidir?

. Analitik diizlemde, merkezi 3z — 2y + 6 = 0 dogrusunda bulunan ve x ve y eksenlerine teget olan

gemberlerin yaricaplari toplami kactir?
. x-y=4(y® + z) esitligini saglayan kac tane (x,%y) tam say: ikilisi vardir?

. 3 erkek ve 2 kiz 6grenci bir siraya kizlar yan yana olmayacak sekilde diziliyorlar. Erkek 6grencilerden

Alper ile Burak da yan yana olmadigina gore, 6grenciler bu siraya kag farkl gsekilde dizilebilirler?

a’z® + Vx —3v2 + 9 = 6ax denkleminin en az bir x gercel ¢oziimiiniin olmasimi saglayan a

degeri nedir?

. [AE] ¢apl yarim gemberin iizerinde BC' yayimin uzunlugu C'E yayimn uzunluguna esit olacak
bicimde sekildeki gibi B ve C noktalar: aliniyor. m(ﬁ) = 2m(A/D\B) olduguna gore m(B/ﬂ)
kagtir?

b 1
4 t} =1 denkleminin pozitif tam sayilarda a > b sartin1 saglayan kag (a, b) ¢oziimii vardir?
a

. 1, 2, 3, 4 sayilarin her biri iki karta yaziliyor ve 8 farkli karttan olugan bir deste elde ediliyor.

Bu desteden 3 kart secildigi zaman kartlarda yazan sayilarin toplaminin 5 ile boliinme olasiligt

ne olur?



9. 1 <n <20 olmak tizere
n? — 3n + 2 = 0(mod 20)

denkligini saglayan kac tane n tam sayis1 vardir?

10. Bir ABCD karesinin kenarlarini hipoteniis kabul eden gekildeki gibi DFC ve DEA tiggenleri
giziliyor. |FA| = |FC| =15, |DE| = |DF| = 20 olduguna gére |EF| uzunlugu kagtir?
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